

春季出疹性传染病高发 8890 医师教你如何辨别



娠早期感染,会造成胎儿发育迟缓、畸形。风疹传染源为病人,在患者鼻咽分泌物中含大量病毒,出疹前后传染性最强。

麻疹:发热高、咳嗽重、疹期长

麻疹是麻疹病毒引起的急性呼吸道传染病。临床症状有发热、咳嗽、流涕、眼结膜充血、口腔粘膜有科普利克斑及出现斑丘疹。病人是唯一传染源,主要通过飞沫直接传播。病后有持久免疫力,发病季节以冬春多见。

该病可通过观察它在不同阶段的症状来确诊。胡建江介绍,麻疹患者体温一般会逐渐升高,小儿则会骤发高热伴惊厥。同时,在麻疹发病的2至3天内,大部分病人会出现有红晕的白色小斑点,又称科普利克斑,一般2至3天消失。

发热的第3天后,麻疹患者开始出现大小不等的淡红色斑丘疹,呈充血性皮疹,压之褪色,疹间皮肤正常。重者出现全身毒血症。高热40摄氏度,伴嗜睡、抽搐等症状,咳嗽频繁。常有结膜红肿、畏光、全身浅淋巴结及肝脾轻度肿大。

幼疹:发热3天 退热后会出现皮疹

幼疹,由病毒感染引起的,呈玫瑰色散色分布。该病多发在2岁以下的婴儿身上。

幼疹最大特点是热退疹出。胡建江说,患有幼疹的婴儿会突然高烧、发热,持续3至4天。等到退热后,就会迅速出现玫瑰色皮疹,并且皮疹很快消退,没有脱屑、没有色素沉着。

此时,家长不用过于担心,其实这时候急疹已近尾声。幼疹对婴儿健康影响不大,一次以后就不会再发。

药疹:一痒三无 停药疹渐退

药疹,实际上又叫药物疹。该病是由于近期服用或接触药物引起的呼吸道传染疾病。该病的皮疹呈多样性,其症状为发痒,与其他三类不同的是,药疹无高热现象,一般是低热或无热。另外,药疹也不会出现斑点、呼吸道炎症等。只要停药后,皮疹就会渐渐消退。

记者俞晓赞报道 春暖花开,正是呼吸道传染病的高发季节,特别是体质相对较弱的儿童、孕妇,更要警惕麻疹、风疹、幼疹、药疹等出疹性传染病。由于这四类出疹性传染病症状相似,不易判断,而治疗方法却不同,如果判断错误,就可能耽误治疗的最佳时机。

近期,一些市民打进8890热线,咨询相关病症的辨别和治疗方法。

一般情况下很难辨别,但可以通过细微的症状差异来区分,对症下药才能更快痊愈。凭着多年从业经验,8890特邀的皮肤专科医生胡建江,总结出通过细微症状差异区分这四类出疹性传染病的方法。

风疹:发热1天、出疹1天

胡建江告诉记者,风疹为风疹病毒感染引起的急性传染病,以发热、全身性皮疹、淋巴结肿大等特点。

该病临床症状轻微,多数病人呈现隐性感染、无皮疹,难以诊断。

风疹病毒主要侵犯上呼吸道粘膜,引起上呼吸道炎症,继而侵入耳后、枕部、颈部等浅表淋巴结,可发展为病毒血症。风疹的潜伏期为12-19天,常有低热、全身不适、皮疹、咽痛、轻咳、流涕、浅表淋巴结肿大轻度触痛。发热后很快出现皮疹,呈充血性斑丘疹,多见于面部及躯干。

据了解,风疹对孕妇、儿童的危害特别大。孕妇在妊

怕电瓶车误事打的上门服务 只为让学校师生按时吃上午饭

记者俞晓赞 20日中午,雅湖小学食堂按时开饭,负责后勤工作的吕老师心里的石头总算落了地。

上午10时30分,受停电和备用发电机故障影响,学校食堂因为没电无法用蒸饭机煮饭。说起这件事,吕老师说,多亏了坐出租车赶来维修的8890胡师傅。

线路改造停电

备用发电机又突发故障

20日,因线路检修需要,雅湖小学及附近的线路停电。上午9时许,食堂工作人员从仓库里搬出了备用发电机,开始准备全校师生的午饭。但工作人员发现,备用发电机并没有像预期的一样启动。工作人员先是观察油量,后又重新启动,可发电机还是无法工作。

蒸饭机、油烟机等都需要用电。如果没电,今天全校师生的午饭就没有着落了。得知发电机故障消息的吕老师有些着急。

学校所在的供电线路中午不一定能恢复用电,即使恢复了,也无法在放学之前做好午饭。吕老师认为,当务之急还是先找人修好备用发电机。

为让师生按时吃上午饭

师傅打的上门服务

8890师傅多,就找他们。9时25分,吕老师拨通了8890便民服务热线。

此时,擅长修理发电机的胡师傅正在南苑路。接到派单后,他立即与吕老师取得联系。

时间不早了,骑电瓶车的话肯定来不及,而且还可能没电。学校的老师和学生这么多,不能按时吃午饭,会很麻烦。在得知学校的情况后,胡师傅立刻将自己的电瓶车停靠在边上锁好,提起工具包,招手拦下了一辆出租车,还不停催促出租车司机加快速度,早点赶到雅湖小学。

担心发电机再出现问题

等食堂开饭胡师傅才离开

10时许,胡师傅赶到雅湖小学,就马上动手拆开发电机检查。根据食堂工作人员的描述,胡师傅怀疑是发电机内部的线路出现了问题。他逐根排查线路,终于在电源开关附近发现了一根已经松脱的电线。

这根电线的接头坏了,才导致接触不良,发电机无法启动。胡师傅说,换上新的接头,发电机就可以正常工作了。

11时许,伴着轰轰的声响,发电机开始工作,不断地输出电流。此时,胡师傅还没有离开,一直在边上观察发动机的运转情况。他说:我再观察观察,如果有问题,就可以立刻维修。你们可以先煮饭。

确认没有问题之后,胡师傅又帮忙维修了故障已久的电饼铛。11时30分,雅庄小学食堂准时开饭,而胡师傅直到12时才离开。

雨水渗入电机 旋转门推不动

89****2徐先生来电:电动旋转门不会转动,需要师傅维修。

记者俞晓赞报道 阴雨连绵,不仅给市民生活带来了诸多不便,徐先生公司的自动旋转门也因此受伤了。

徐先生在城区一家酒店上班。19日早上7时许,他发现酒店侧面的一扇自动旋转门无法旋转,而且怎么也推不动。

这个门是连通仓库和客厅的主要通道。虽然这个旋转门不常用,但偶尔也有客人和工作人员要经过这里。徐先生认为,还是得抓紧时间找师傅维修。可是,自动旋转门和普通感应门不同,一下子找不到合适的师傅,他选择向拥有各类生活服务项目的8890便民服务平台求助。

徐先生拨打求助电话后不久,8890的应师傅就上门服务了。应师傅首先观察了门体的情况,发现门体并无变形等异状,于是他维修的重点放在了旋转门顶部机箱。十几分钟后,他从顶部机箱拆下了负责旋转门运行的管状电机。

电机可能是进水烧坏了。应师傅推测,这几天雨水较多,机箱上方的水管可能堵住了,水流进机箱,最终渗入管状电机。他拆开管状电机,发现管子里果然蓄了不少水。

电机要重新换,管子我先拆下帮你晾干,等电机和部分管子更换好后,我再帮你拿回来,重新安装好。应师傅的提议得到了徐先生的同意。

中午12时许,应师傅带着电机等配件再次上门,重新安装好电机后,电动旋转门恢复正常。

8890 诚邀 志愿者和加盟商



8890 虚拟养老院已被列为我市2016年十大重点民生工程之一,为了让老人能享受到8890便捷、优质的居家养老服务,让更多人参与到服务老人的行列,8890便民服务平台现面向全市招募大量志愿者、保姆、电工等服务人员。

如果你是一位有爱心的人,如果你也想为老人做点事,如果你的父母远在他乡或已经不在,你还想感受与老人在一起的天伦之乐,来8890吧,我们一起为老人打造舒适、贴心、快乐的晚年生活。

求助、加盟热线: 88900000